

報道関係各位

2024年1月15日 株式会社安江工務店

(証券コード:1439)

心あたたまる、特別な55の色彩 オリジナルキッチン「kostad(コスタッド)」新発売

愛知県を中心に一般住宅のリフォームや新築、不動産仲介事業などを展開する株式会社安江工務店 (本社:愛知県名古屋市、代表取締役社長:山本賢治)は、新たに北欧スタイルのオリジナルキッチン 「kostad (コスタッド)」を1月23日より発売します。

「kostad (コスタッド)」はノルウェー語の「kos (コス) = くつろぎ」とスウェーデン語の「bostad (ボスタッド) = 住まい」を組み合わせた造語。「長く愛される北欧家具のように暮らしに溶け込む」をテーマに、当社の設計・デザインチームが永大産業株式会社(本社:大阪市住之江区)とコラボレーションし、厳選した55種類(5種類の天板と11種類の扉柄の組み合わせ)から選ぶことができます。

注目は、マットな質感が美しいバイブレーション仕上げのステンレス天板や、珍しいベージュやネイビーブルーのクォーツ天板。お客様の心あたたまるくつろぎ時間にぴったりのキッチンに仕上がります。

発売開始にあたり、当社春日井店(愛知県春日井市八田町7丁目4-1)にて質感や使い心地をご体感いただけるほか、2024年3月末までに、北店、岡崎店、刈谷東浦店でも展示してまいります。

安江工務店は、安らぐ住まいの実現に向けて、お客様との対話を大切にし、快適で心豊かな暮らしの 提案を行ってまいります。





(左)

マット調クォーツ天板 (チャコール) ×プラティエダーク扉

(右)春日井店展示マット調クォーツ天板(ベージュ)×クオリティホワイト扉

【会社概要】

名 称: 株式会社安江工務店(証券コード:1439)

所 在 地 : 愛知県名古屋市中区栄二丁目2番23号

代表取締役社長 : 山本 賢治

事業内容: 住宅リフォーム、リノベーション工事の請負・施工

オリジナル建材開発・販売 (無添加厚塗りしっくい®・STONE PALETTE 他)

注文住宅設計・施工(注文住宅CASTELLO DIPACE・Storia他)、

不動産売買・仲介、分譲住宅販売

U R L : https://www.yasue.co.jp

【本件に関するお問い合わせ】

株式会社安江工務店 IR担当

〒460-0008 愛知県名古屋市中区栄2-2-23 アーク白川公園ビルディング

TEL: 052-223-1100 FAX: 052-223-0900 E-mail: kabushikijimu@yasue.co.jp